5.3.2 AyvworTeg dlakupdavoelg TTAnBuopol, MeydAa Seiypara
ZovnBmg, 0tov ayvoolus TG L, Mg GYVOOUUE KOl TS G, Oz. LTV WEPITTOGT QLTI
URopovLLE, 0TV 11, 1y >30 v AVTIKOTOGTIOOVE TG G3, G2 LE TIC OEUYUATIKEG TUMIKEG
amoKAIGELG 81 KOL S, AVTIGTOLYE KOL vO. oxorovBicovpe ny {6 drabikaoia ghéyyov
OmG KoL TPOTYOLUEVAC,.

5.3.3 AyvwoTeg SIOKUPNAVOEIG KAVOVIKWY TTANOuowy. Mikpd
ociypara. lodtnTa diaoropwyv

O &0 Koetovoués elval KOVOVIKES 1ol LTopovie akOpn va kdvovupe Ty vrdbeon TV
vmofeon

o =02 =0?
Zmnv mepimtoon avtf| propovpe vo cvvdvdoovpe Tig mAnpopopiec ombd Ty
peTafAntéTnTe. 0V MPdTOL delypaTog pe cvtég Tov dediepov delypotog Yoo vo
EKTILTGOVUE TV Kowi} Sokbdpave. ‘Etol opilovpe:
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H s* ¢ cuvapTnon Tov 51 Kot s, sivor Toxoda petaPanti. Ot fobpot shevbeplog e v
etval my+mp-2. Amodeucvieton 6t 1 toyoie perapinti

fe (X} _—}Ez)*"(lii ~Hs )

yn, n,

axorovBel v xatavopr| student pe v=n;+n,-2 pebuodg erevbepicc. Erouévag, oty
nepintwon oot o EAeyyog Tg woTNTog TV 600 pécwy v Ba yivel cTtaduwikd og
eghg:

a. YroBéoeig mov yivovron dektéc: (1) Or 60 cotovopég manuopod sival Kavovikég
kat Exovv i 18w Srcdpaven, ko (i) Ta Selypato givar Toyaio won avegdpnTa.

B. H undevua ke 1 svoalhokTiki] vrodeon:
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v. To xproipro amopdoens: YroAoyilovpe o mepaKkd T GToTIGTICE:
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8. H amboaon: H undeviki vad0eor Bo amoppiobsi, og eninedo onpaviucdTntog o,
Y10 TOV SImAELPO KoL TOV LOVORAELPO EAEYYO, AVTIGTOLYO, OV:
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Hapaderypa 5.6

Mo va ghéyEovpe av 1 mapoyaykdmTa Tov aveldikeutov epyden etvon SepopeTucy
oto. §00 QUAn, THpous Toyedo Selypo 7;=5 avépdv ko Toyaio detypo n=5 yovoukdy
kol vroioyioope tov aplBpd tov tpoidviov X mov Topdyovy oe. Hia nuépo. Av To
OMOTEAEGHOTO TV UETPTICEWDV NTAV T¢ acdA0VB:

I'vvaikec|14 17 12 13 14

Avépec |6 7 8 9 10

Kol LOPodUE VoL poBEGoUE 6TL oL KeTovopéc Tev X ko X sivon kavovikée pe 18
docduavon, vo eieyyfel m vmdbson g fong mopoyayikdtnreg oe  eminedo
onpovTucottac = 0.10.

. YroOéoeig mov yivovron dextés: X, X, TPoEPYovIoL amd KUVOVIKES KOTOVOLEG [E
G1=07=0 ko 7. 600 delypoTa sivor Tuyein kol avelbprnto.
B. H pndevucy xat 1 evaiiextien vaddeon):

Hg my=p,
He g2,

v. To kpreipio amopdoeac: o ¢=0.10, 0/2=0.05 kot v=n1+n2-2=8 éyovpe £50.05=1.86.
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Bo. amoppiyovue v Hy vaép tng He.

8. H omdeuon: And to dedopéva g derypozodnyiag vmohoyilovpe:

It = >1.86
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amoppintovpe v Hy vagp ng He AnAaén] oto entaedo onpavrucdtntag o =0.10 1
vdBeon g ong arddooNg avipdv Kol YOVOIKOY 0roppinTETal.
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